
NACHTRAG 177. AUKTION

Versteigerung 28.11.2020 zum Ende der Sammlungsversteigerung

Nachlässe

10400 1840 - 2002 (ca.), Alle Welt, ungebrauchter/postfrischer und gestempelter riesiger Sammlernachlass, dabei Samm-
lungen Altdeutschland, Deutsches Reich, Gebiete I. und II. Wk., Französische Zone, Bizone, DDR etc., immer wieder mit
einer Vielzahl besseren Werten, dazu enorme Mengen an Abolieferungen mit u.a. “Europa Blocks”, “150 Jahre Brief-
marken” (hierin 3 “One Penny Blacks”, eine davon auf hübschem Trauerbriefchen), “750 Jahre Berlin”, “Euro-Einfüh-
rung” usw., zahlreiche Jahrbücher europäischer Gebiete, aber auch Australien und China usw., dazu Dubletten, Briefe,
Karten und Ganzsachen, ein enormer und vielfältiger Bestand in 53 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/#/[ 6500,—

10401 1850 - 1996, Alle Welt, ungebrauchter/postfrischer und gestempelter Sammlernachlass mit Sammlungen Deutschland,
Europa und Übersee, sowie Dubletten in mehr als 20 Alben und Einsteckbüchern in 5 großen Kartons . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 1500,—

10402 1850 - 2009, Alle Welt, ungebrauchter/postfrischer und gestempelter Bestand, dabei alte Kladde ab Altdeutschland,
etwas Dt. Reich mit besseren Werten, sodann etwas Besatzungszonen mit u.a. Bizone MiNr. 35 im vollständigen Bogen
postfrisch, DDR, Slg. Bund 1949/2009 postfrisch, in den Hauptnummern (bis auf Posthorn (dieser ungebraucht),
komplett), dazu ebenfalls postfrische Zweitsammlung bis 1960 und anfangs etwas lückenhafte gestempelte Sammlung
bis 2009, dabei gute Ausgaben wie MiNr. 123/38 ungebraucht, 139/40 postfrisch(2), 143/46 postfrisch(2), 156/59 post-
frisch(2) und 177/96 postfrisch(2), in Leuchtturm-Vordruckalben, hoher Nominalewert, dazu Dubletten, hübsch aufge-
zogene Sammlung Russland ab Kaiserreich bis ca. 1960 in 2 selbstgestalteten Alben (ohne Spitzen) und ferner
interessante Briefposten Alle Welt um die Jahrhundertwende, dabei schöne Farb-Lithos und Ansichtskarten aus den
Kolonien, Eilboten, Einschreiben und Paketkarten, auffällig viel Goldküste mit auch “Seepost”-Stempeln, Motivsamm-
lung “Madonnen auf Briefmarken” usw., LNRinteressanter und reichhaltiger Bestand in mehr als 30 (Vordruck-)Alben in
3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/#/[ 1000,—

10403 1851 - 2009, Europa, ungebrauchter/postfrischer und gestempelter Bestand, dabei Altdeutschland Baden und Preußen mit bes-
seren Werten wie Baden MiNr. 4b ungebraucht o.G., 12 ungebraucht o.G., Preußen 20 gestempelt(2), 21 gestempelt(2) und 23 ge-
stempelt, reichhaltige Sammlung Hamburg mit guten Werten bis hin zu MiNr. 7 ungebraucht o.G. mit Kurzbefund Lange BPP, 8a
gestempelt mit Kurzbefund Lange BPP, 8c gestempelt gepr. Lange BPP, 8g gestempelt mit Kurzbefund Lange BPP, 9 gestempelt
gepr. Lange BPP und 17 gestempelt gepr. Flemming, dazu doppelt geführter Dublettenbestand Bund/Berlin mit guten Ausgaben bis
hin zu Berlin 61/63 gestempelt und Bund 139/40 gestempelt, kleine Sammlung Türkei und etwas Europa, dazu neuwertiger
MICHEL Deutschland 2018/19, reichhaltiger Bestand in 9 Steckbüchern und auf Steckkarten im großen Karton . . . . . . . . . . . .

**/*/# 300,—

10404 1849 - 1984 (ca.), Alle Welt, ungebrauchter/postfrischer und gestempelter Bestand, dabei Grundstocksammlungen Deutschland
ab AD bis Bund, mit immer wieder besseren Werten bis hin zu Hannover MiNr. 15a mit DZ gestempelt, SBZ Bl. 6 postfrisch, Berlin
71 auf FDC, Bizone Bl. 1 postfrisch und Bund 143/46 gestempelt, dabei interessanter Briefposten, hierin Feldpost 1916/18 aus ei-
ner Korrespondenz: 26 Belege “Kaiserlich Deutsche MSP 98" mit entsprechenden Marineschiffspoststempeln, teils zensiert, einer
per Express, sowie 4 weitere Belege aus selber Korrespondenz mit blauen Siegelstempeln ”KAISERLICHE MARINE / KOMMANDO
S.M.S. WESTFALEN" (auch hier 2 per Eilboten), viel Österreich mit guten Ausgaben der 30er/50er-Jahre und umfangreiche “phil-
atelistische Weltreise”, sauber nach Ländern sortiert, interessanter Nachlass in mehr als 40 Steckalben in 4 Kartons . . . . . . . .

**/#/[ 300,—

10405 1850 - 2008 (ca.), Europa, ungebrauchter/postfrischer und gestempelter Bestand, dabei Dt. Reich mit nettem Briefposten, sehr
umfangreicher und reichhaltiger Lagerbestand DDR, schon ab den 50ern gut besetzt mit u.a. MiNr. 261/70 postfrisch sowie ge-
stempelt(3), 286/88 postfrisch sowie gestempelt(2), Bl. 8B gestempelt und Bl. 10III gestempelt, dazu etwas Berlin und Bund, so-
dann einiges Ausland mit Liechtenstein, Österreich und UNO, dabei teils Neuheiten aus Abonnement, dazu einige Alben FDC,
umfangreicher Bestand in mehr als 70 (Vordruck.-) Alben in 8 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/#/[ 200,—

10406 MISSIONS-NACHLASS, Alle Welt, 1873 - 2008, umfangreicher postfrischer und gestempelter Bestand mit 40 Vordruck- und Ein-
steckalben in 6 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/#/[ Gebot

Fundgruben
10407 ALLE WELT: 1850-2012, postfrischer, ungebrauchter und gestempelter Bestand, dabei u.a. Deutsches Reich Bl. 1 auf

R-Brief, Berlin Mi.-Nr. 1-20 auf Briefen (Fotoattest Schlegel BPP), Sammlung Französische Zone, Bund postfrisch,
EURO-Nominale etc., in drei großen Kartons. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 1500,—

10408 DEUTSCHLAND 1920 - 1990, postfrischer, ungebrauchter und gestempelter Bestand mit Sammlungen Saar, Französi-
sche Zone, Bizone, Bund, Berlin etc., dabei gute Ausgaben, in einem Karton.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 1000,—
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10409 WÜHLKISTE, Berlin Teilsammlungen gestempelt ab 1948 - Rotaufdrucksatz geprüft, einige Schwarzaufdruckwerte
gepr. bis 80 Pfg, Goethesatz 10 Pfg mit Plattenfehler (Mi. 250.-), DDR Teilsammlung mit vielen Spitzen wie alle
Marx-Blocks, Debria und weitere Blockausgaben, Bund ** 1949 - 1977 bis auf Posthorn fast komplett u. a. 50 Pfg Heuss
gepr. BPP, Alliierte Besetzung in Mengen - mehrfach mit Altershilfe Blocks und Einzelmarken mit Blockrändern,
Hannover Messe Spezialsammlung mit Blockausgaben und Normalmarken, Deutsches Reich WHW Ausgaben **, Infla
Oberrand Bogenteile uvm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,—

10410 BENELUX: 1960-2001 (ca.), postfrischer und gestempelter Bestand mit FDC, Neuheiten teils noch in Umschlägen der Versandstel-
le, in zwei großen Kartons. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/#/[ 300,—

10411 ALLE WELT: 1850-2009, postfrischer, ungebrauchter und gestempelter Bestand, dabei Sammlungen Lichtenstein, Spanien, Du-
bletten etc., in sechs Kartons. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 300,—

10412 Wühlkisten (5), Schweiz-Bestand, FDC und Belege, Sonderbelege, überwiegend ab 1960er Jahre, Einiges auch schon ab 1914,
insgesamt ca. 54 Bände, davon 22 Bände auf Pro Patria (1958 - 2008) bzw. Pro Juventute (1962 - 1997) entfallend, sauber nach
Michelnummern sortiert, teils FDC mit Viererblocksätzen, hohe Stückzahl.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

200,—

10413 Aufräumposten in vier Kartons, dabei Einsteckbücher, loses Material, u. a. Ministerkarten, Bogen und Bogenteile BRD, bitte einge-
hend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10414 Wühlkiste, 12 große und 8 mittlere Einsteckalben mit Beständen Europa inkl. Blockausgaben und einer Cept-Sammlung, Bund,
Berlin, DDR, Alliierte Besetzung, außerdem Schweiz, Russland, FDC von Vatikan und Österreich, Motiv-Sammlung, Frankreich,
Bundesrepublik Deutschland mit Viererblöclen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10415 Wühlkiste, Belege Deutschland und Europa im vollen Bananenkarton, dabei Bund und Berlin FDC, Bedarfspost, Vereinte Nationen,
Niederlande inkl. Ganzsachen und Maximumkarten, DDR FDC , Deutsches Reich mit Bedarfsbelegen, FDCs mit Kleinbogen,
Schweiz FDC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10416 Wühlkiste, Bund Teilsammlung ab 1949 **, DDR viel ** und gestempelt, Deutsches Reich ab 1920er Jahre, Numisbriefe, Bund
Sonderblätter, insgesamt 17 große  Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10417 Wühlkiste, Europa Cept Sammlung in zwei Lindner-Vordruckalben 1956 - 1980 **, Motiv-Sammlung Walt Disney inklusive Bele-
gen, Bund/Berlin teils in ** Viererblocksätzen, Sammlung Olympiade 1980, außerdem Schweiz, Färoer mit Markenheftchen, Motiv-
marken Gemälde inkl. Aktmalereien.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10418 Wühlkiste, Deutschland ab Deutsches Reich, Alliierte Besetzung, DDR Teilsammlung aus 1949/1990, Deutsches Reich Inflation **
in Einheiten mit Viererblöcken und Oberrändern sowie Formnummern, insgesamt 13 große Einsteckbücher und drei Vordruckalben
DDR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10419 Wühlkiste, Lagerbücher, dabei Böhmen & Mähren, General Gouvernement, Deutsches Reich inkl. Dienstmarken, Inflation in ** Ein-
heiten, DDR, Bund ** und gestempelt mit über 200 Markenheftchen **, Rollenmarken ab Deutsches Reich mit 11er-Streifen **,
dazu Belege inkl. FDC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10420 Wühlkiste, dabei Großposten Bogen/Bogenteile Bund/Berlin ab 1950er Jahre, postfrisch in sieben teils vollen Bogenmappen,
zehntausende von Marken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10421 Wühlkiste, 20 große Einsteckalben mit Teilsammlungen Bund ab 1949 gestempelt mit allen Wohlfahrtssätzen bis 1960, Berlin ab
1949 mit allen Glockensätzen gestempelt, Numisbriefe Deutschland und Europa, Berlin/DDR/Bund ab 1950er Jahren auf Stec-
kkarten, Alben ab Altdeutschland mit Bayern, Europa Blockausgaben, etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10422 Wühlkiste, Bundesrepublik Deutschland, sieben volle 60seitige Lagerbücher ab 1950er Jahre, inkl. gestempelter Blockausgaben,
etwas postfrisch ab 1950er Jahre, DDR lose Marken in Schachtel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10423 Wühlkiste, Bundesrepublik Deutschland, Bestand in sieben hochwertigen Ledereinband-Einsteckalben inklusive Besonderheiten,
Rollenmarken **, Bund Kleinbogen ** und ** Blockbestand. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10424 Wühlkiste, Bund Lagerbücher, etwas europäisches Ausland inklusive Schweiz, Bund/Berlin Dauerserien in Einheiten, viele Rollen-
marken, 5er Streifen, Viererblocks aus Post-Abo, Deutsches Reich. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10425 Wühlkiste, Bundesrepublik Deutschland / Berlin ** Bestände ab 1950er Jahre, vieles in 4er Blocks, untergebracht in acht hochwer-
tigen Alben Pro Collect der Deutschen Post. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—
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10426 Wühlkiste, Bundesrepublik Deutschland/Berlin in Lagerbüchern ab den 1950er Jahren, Vordruckalben inkl. Dauerserien in ** waa-
gerechten Paaren, Deutsches Reich ab 1872, Bund/Berlin Markenheftchen, Alliierte Besetzung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10427 Wühlkiste, Bund/Berlin/DDR in 10 Vordruckalben, teils Lindner, dazu sieben große Einsteckbücher inkl. etwas Alle Welt. . . . . . . 100,—

10428 Wühlkiste, Deutschland/Europa/Alle Welt, tausende von losen Marken in sieben vollen Plastix-Boxen, dazu Einsteckalben inkl. Mo-
tivmarken, Fußball-WM und Teilsammlungen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10429 Wühlkiste, Deutschland, tausende von Belegen - überwiegend Bundesrepublik Deutschland / Berlin / DDR mit Sonderbelegen,
Sonderstempel, Ganzsachen, FDC, insgesamt 36 Schachteln im großen Karton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10430 Wühlkiste, Deutschland / Europa, 20 große und 5 kleinere Einsteckalben, postfrisch oder gestempelt geführte Bestände. . . . . . 100,—

10431 Wühlkiste, Umzugskarton voll mit tausenden von Bund und Berlin ETB, DDR Belegen inkl. FDC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,—

10432 Wühlkiste, Deutschland / Europa in 25 großen Einsteckalben, dabei Schweiz, Deutschland mit Bundesrepublik und Berlin ab den
1950er Jahren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10433 Wühlkiste, Bund / Berlin, 9 große und 3 mittlere Einsteckalben, dabei Dauerserien in ** Beständen, ab den 1950er Jahren, vieles in
Einheiten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10434 Wühlkiste, Deutschland, Bestände in 19 großen und 2 mittleren Einsteckbüchern, dabei Bund ab 1950er Jahre, DDR, Bund mit vie-
len Vollstempeln, Bund ** inkl. Blockausgaben und Viererblocks, Deutsches Reich, etwas Ausland.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10435 Wühlkiste, DDR, überwiegend doppelt geführte Sammlung, dabei 2 Debria-Blocks und 8 Karl-Marx-Blocks, weiterhin Zusammen-
druck Kombinationen und Besonderheiten in sechs Vordruckalben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10436 Wühlkiste, Bund / Berlin / DDR, Bestand in insgesamt 14 vollen Schuhkartons auf Steckkarten, Bund und Berlin gestempelt + **,
dabei Markeinkirche **, DDR nur postfrisch, insgesamt ca. 4.500 - 5.000 Steckkarten! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10437 Wühlkiste, Bund / Berlin / Europa, in 17 großen Einsteckalben,Bund/Berlin in Lagerbüchern ** und gestempelt inkl. Einheiten, Bele-
ge + Sonderbelege von Österreich und Liechtenstein, Vatikan Lagerbuch ** . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10438 Wühlkiste, Teilsammlungen ind Lindner-Vordruckalben, SBZ, Französische Zone, Gemeinschafts Ausgaben, Deutssches Reich
1933 - 1956 gestempelt mit vielen kompletten Sätzen und Olympia-Blocks, etwas Deutsches Reich ** bis Mi.-Nr. 909/10, Europa
Cept **, Ästerreich ** + Viererblocks, Bund ** bis 2000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10439 Wühlkiste, Deutschland / Europa, 13 große Alben mit Mengen DDR ** und gestempelt inkl. Zusammendrucken (4 Alben), weiterhin
Bund gestempelte Sammlung 1949/1990 fast komplett, außerdem etwas Luxemburg und Frankreich.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10440 Wühlkiste, Deutschland / Europa, dabei Deutsche Einheit, Bund Bestände inkl. Blockausgaben und Viererblöclen, Berlin, DDR,
Bund gestempelte Markenheftchen A-Zeit, Belege und Sonderbelege, Sowjetunion inkl. Blockausgaben, Numisbriefe, Vatikan
FDC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10441 Wühlkiste, Deutschland mit Bund / Berlin /DDR, Berlin ab 1949, Bund und DDR mit Markenheftchen, DDR in 6 großen 60seitigen
Einsteckalben, dabei zwei Debria Blocks, 3 Marx Blocks und weitere Blockausgaben aus den 1950er Jahren, teils postfrisch und
gestempelt.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10442 Wühlkiste, Deutschland / Europa, dabei Bund 1949/1993 ** strekcenweise vollständig, sieben Prophila Vordruckalben, Posthorn
Höchstwerte mit Neugummi, weiterhin Alliierte Besetzung, SBZ, DDR und Europa.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10443 Wühlkiste, Bund / Berlin / DDR und Deutsches Reich ab 1872, auch etwas Altdeutschland, insgesamt 23 große Alben. . . . . . . 100,—

10444 Wühlkiste, Deutschland / Europa, Deutsches Reich inkl. Gebieten ** / gestempelt, DDR in Teilsammlungen inkl. Blockausgaben und
Kleinbogen, Europa mit Schweiz, Österreich, Luxemburg, Alle Welt inkl. Hongkong und Tansania, Deutschland mit Plattenfehlern,
Belegen usw., 18 große Alben.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—
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10445 Wühlkiste, Vereinte Nationen in vier Vordruckalben, Tschecheslowakei, Jugoslawien, Österreich, Niederlande **, Franzözische
Zone, Bund Berlin, Spezialsammlung Deutsche Einheit, Deuschland Gemeinschaftsausgabe Ziffernserie teils in Bogenteilen 1 Pfg
- 1 Mark  dabei u. a. 42 Pfg mit 80 Werten ** . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10446 Wühlkiste, Deutschland / Europa / Alle Welt, Deutsches Reich mit Dienstmarken und Zusammendrucken ab Germania **, Deut-
sches Reich ** und gestempelt inkl. Nebengebieten, Bund ** und gestepelt, hier Einheiten ab Heuss I, Alliierte Besetzung, Berlin,
Unicef Flaggensammlung in 3 Alben, insgesamt 25 große Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10447 Wühlkarton, Belege Bund, Berlin, DDR, Allierte Besetzung, tausende von Ganzsachen ab Bund und DDR, Bund FDC, Sonderbelege
und FDC Schweiz, Berlin mit Belegen zu “750 Jahre Berlin”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10448 Wühlkiste, Bund / Berlin / DDR, umfangreicher Blockbestand postfrisch und gestempelt, insgesamt ca. 2.600 Blockausgaben, da-
bei DDR mit 500 Blocks ab den 1950er Jahren mit vier ** Marx-Blocks, Bund ab Beethoven (4 Stück) Widerstandskämpfer mit 45
Stück - einmal SST Berlin, Adenauer (155 Stück), Olympiade 1972 (55 Stück), und weitere, sowie 560 Blockausgaben Berlin . .

100,—

10449 Wühlkiste, Belege, Bedarfspost Bund und Berlin sowie DDR, weiterhin tausende Ganzsachen inklusive Bild-Ganzsachen ab Heuss I
und II, viele DDR Ganzsachen, weiter Bund FDC, Sonderbelege, Künstler Ersttagsblätter, Vereinte Nationen, viele Belege mit
Sonderstempel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10450 Wühlkiste, Bund / Berlin, mit mehreren Teilsammlungen und Belege, Markenheftchen, Bund inkl. Blockausgaben, Europäische
Länder inkl. Blockausgaben, Bund Sammlung gestempelt ab 1949 - Anfangsjahre fast komplett, Lagerbücher Bund ** und
gestempelt.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10451 Wühlkiste, Bund / Berlin in Teilsammlung **, Europa mit Liechtenstein und Malta **, Übersee **, FDC Schweiz, DDR inkl. Blockaus-
gaben und Kleinbogen, FDC von Bund, Schweiz und Liechtenstein.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10452 Wühlkiste, Österreich in 15 vollen Ordnern mit Belegen, FDC, Sonderbelegen, Maximumkarten, sauber nach Michel-Nummern sor-
tier, ex Jahre 1949 - 1985, geschätzt ca. 2.000 Belege. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10453 Wühlkiste, Bund / Berlin in Lagerbüchern ** und gestempelt - teils ESST, Bund Bestand Wohlfahrtsserien ab 1960er Jahre, Berlin
Sammlung Unfallverhütung mit Eckrändern, Oberrändern, Einheiten, Viererblocks, Rollenmarken, Bund Ersttagssammelblätter **
und gestempelt - ca. 120 Stück. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10454 Wühlkiste, Deutschland ab Deutsches Reich mit Zusammendrucken gestempelt und **, Marken, Bund / Berlin ** und gestempelt
mit vielen Viererblöcken ** bis Frauenserie, DDR ** und gestempelt, Bayern, Österreich, insgesamt 17 große Alben. . . . . . . . . .

100,—

10455 Wühlkiste, Bund / Europa, Bund 1980er/1990er Jahre in Vordruckalben **, Liechtenstein und Schweiz FDC, Jahrbücher Dänemark
1993/2000 **, Jahrbücher Polen, Rumänien und EFTA, Bund, Berlin, DDR, Alliierte Besetzung in Alben mit Deutsches Reich, Bele-
ge Deutsches Reich - DDR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10456 Wühlkisten, DDR - großer Lagerbestand in 22 Vordruckalben (Ringbinder), dabei ab 1949 fast vollständig inkl. allen 4 Marx-Blocks
und Debria, teilweise nochmals Einzelmarken zu Blocks und Kleinbogen, Zusammendrucke - vielfach verschiedene
Kombinationen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10457 Wühlkiste, DDR im großen 60seitigen Einsteckalbum, überwiegend ** mit vielen Blockausgaben und Zusammendruckkombinatio-
nen, Jahrbücher, Steckkarten, Europa mit Österreich, Tschecheslowakei, Liechtenstein, Irland, Vereinte Nationen. . . . . . . . . . . .

100,—

10458 Wühlkiste, Bund-Sammlung in 9 Safe-Ringbindern 1961/2000, Berlin ** in drei Safe Ringbindern 1963/1990, Alben mit Bund,
Berlin, DDR, Deutsches Reich ab Altdeutschland, Belege Deutsche Einheit. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10459 Wühlkarton, Bund / Berlin, Lagerbücher inklusive Markenheftchen, Bund Teilsammlung ** ab 1949, Europa Blocksammlung ** im
Lindner-Album, Deutsches Reich, DDR, Übersee, Bundesrepubkik Deutschland - hunderte FDC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10460 Wühlkiste, Europa-Cept, Bestand auf versch. Vordruckblättern, Ausgaben von 1956 - 1983, alle in Klarsichthüllen und ausgepreist,
Mi. ca. 7.500.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10461 Wühlkiste, Bogenposten Deutsches Reich Inflation **, ca. 270 vollständige Bögen, überwiegend sehr gute - Top-Erhaltung, dabei
16 Bogen Flugpost mit Zwischenstegen und 6 Bogen Feldpost Mi.-Nr. 2B, 3, 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—
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10462 Wühlkiste, Bund/Berlin/DDR/Deutsches Reich, Bund und Berlin **/gestempelt, DDR ab 1950er Jahren inkl. SBZ in Lagerbüchern,
Deutsches Reich Inflation ** Bogenteile, Berlin ** Dauerserien inkl. waagerechten Paaren bis Frauen, Deutsches Reich überwie-
gend gestempelte Sammlung ab 1930er Jahre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,—

10463 1920 - 1994, Deutschland, postfrische und gestempelte Partie, dabei kleiner Bogenposten ab Dt. Reich MiNr. 115 im Bogen, etwas
Bund und Berlin, sowie DDR mit MHB 1/3 postfrisch und Bl. 19 auf Brief spwoei ungebraucht, dazu einige Belege mit Sonderstem-
peln aus den 30er/50er-Jahren, sowie Partie mit mehr als 30 Markenheftchen Bund aus der Serie “Burgen & Schlösser” - alle mit
Zählbalken, interessanter Bestand im kleinen Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/#/[ 100,—

10464 1850 - 1990 (ca.), Alle Welt, ungebrauchter/postfrischer und gestempelter Bestand mit Sammlungen, Teilsammlungen und Du-
bletten in 8 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 100,—

10465 1850 - 1998, Alle Welt, ungebrauchter/postfrischer und gestempelter Bestand, dabei postfrische Partie USA aus 1988/98 mit kpl.
Ausgaben, Kleinbogen und Markenheftchen (Nominale ca. 400 US-$), sowie kleine “philatelistische Weltreise” ab Bayern “Qua-
dratausgaben” in 3 Steckbüchern, dazu etwas Kiloware und Numismatik, im Karton . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 100,—

10466 1843 - 1974, Alle Welt, ungebrauchter und (vorwiegend) gestempelter Bestand, dabei Generalsammlung Deutschland mit stellen-
weise besseren Werten wie Preußen MiNr. 23 gestempelt, Dt. Reich 1 gestempelt, 6 gestempelt, 16 gestempelt, 21 gestempelt(4)
und 497 gestempelt, auch nach 1945 reichlich gesammelt, dazu Grundstocksammlungen etlicher europäischer und einiger Über-
see-Gebiete je in alten Schaubeck-Vordruckalben, je reichhaltig ab der Klassik mit guten Werten bis hin zur Frankreich MiNr. 32,
dazu Partie alte Auswahlhefte und einige DDR-FDCs, uriger Bestand in 23 Alben in 3 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

*/#/[ 100,—

10467 1880 - 2012 (ca.), ungebrauchter/postfrischer und gestempelter Bestand in 5 großen Kartons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . **/*/# Gebot

10468 1850-2001, postfrischer, ungebrauchter und gestempelter Bestand, dabei viel Deutschland, Briefe und FDC, in fünf Kartons. (Ab-
bildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# Gebot

10469 ALLE WELT: 1860-2001 (ca.), postfrischer, ungebrauchter und gestempelter besatnd mit Teilsammlungen und Dubletten in sechs
Kartons. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# Gebot

Alle Welt
10470 Jahrbücher, Partie mit über 40 verschiedenen deutschen aber auch ausländischen Jahrbüchern, dabei auch diverse seltene Stü-

cke, für den Spezialisten sicherlich von Interesse! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
** 200,—

Norddeutscher Postbezirk
10471 Ungebrauchte Partie mit 21 Werten, dabei 23 *, Dienst 3 Kreuzer und 7 Kreuzer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . * 50,—

Deutsches Reich - Generalsammlungen
10472 1872-1945, postfrische, ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit u.a. Mi.-Nr. 8, 11, 66, V-VI, 438-439, 456-458,

496-498, Bl. 1, 2 (fleckig), 3 etc., in drei Lindner-T-Alben. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/*/# 1500,—

10473 1923 - 1945, postfrische und etwas ungebrauchte Sammlung mit besseren Ausgaben im Safe-Dual-Album.. . . . . . . . **/* 1000,—

10474 1872 - 1945, gestempelte Sammlung mit u. a. Mi.-Nr. 496 auf Zeppelin-Brief, Bl. 3 auf R-Brief, dazu weitere Briefe,
Karten und Ganzsachen, in 2 Alben. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

#/[ 1000,—

Inflation
10475 Lagerbuch, postfrisch geführt, dabei auch Einheiten, sortenreich mit besseren Werten inkl. Mi.-Nr. 178. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ** Gebot

III. Reich
10476 1933 - 1945, ungebrauchte (vorwiegend) und postfrische Sammlung, III. Reich in den Hauptnummern komplett mit allen

guten Ausgaben inkl. MiNr. Bl. 2 ungebraucht, 496/98 mit Fotoattest Grabowski BPP, 499/507 ungebraucht, 540/43
postfrisch und Bl. 3 ungebraucht o.G., dazu Böhmen & Mähren sowie Generalgouvernement, ebenfalls komplett, sowie
etwas Besetzung II. Weltkrieg, hochwertige Sammlung im Borek-Vordruckalbum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/* 1000,—
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Deutsches Reich Zusammendrucke
10477 1913 - 1941, postfrische und ungebrauchte Sammlung Zusammendrucke, Markenheftchen und Heftchenblätter,

sauber auf selbstgestalteten Seiten untergebracht, Aufstellung des Sammlers beliegend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/* 1200,—

10478 1911 - 1944, gestempelte Sammlung mit besseren Kombinationen, Briefen und Karten auf selbstgestalteten Blättern im
Album, Bestandsliste beliegend.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

#/[ 1200,—

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
10479 China, Partie auf Steckseiten, in allen Erhaltungen geführt, dabei u. a. 12 Querformate, dabei auch etwas Kiautschou, Mi. über

1.700.- für billigste Sorte. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
*/# 150,—

Kiautschou
10480 1900 - 1909, Sammlung auf Lindner-Vordruckblättern, dabei u. a. Mi.-Nr. 17 *, insgesamt 9 Querformate, dazu sechs Bildpostkar-

ten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
*/# 200,—

GEBIETE 1914-1935

Deutsche Nebengebiete
10481 1914-1922, ungebrauchte und gestempelte Sammlung Besetzte Gebiete, Abstimmungsgebiete und Belgische Besetzung im

Lindner-T-Album. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
*/# 150,—

Deutsche Besetzung im 1. Weltkrieg
10482 1914-1918, postfrische, ungebrauchte und gestempelte Sammlung, dabei bessere Ausgaben, wie Rumänien Mi.-Nr. 1-3 F (Foto-

attest Mikulski) etc., teils mehrfach gesammelt, dazu Belgische Besetzung. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . .
**/*/# 400,—

Abstimmungsgebiete
10483 1920-1922, postfrische, ungebrauchte und gestempelte Sammlung, teils mehrfach gesammelt. (Abbildungen siehe

Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/*/# 300,—

Memel
10484 1920-1939, ungebrauchte und etwas gestempelte Sammlung mit u.a. Mi.-Nr. 183-192, 206-229, 230-233 etc. (Abbildungen

siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
*/# 300,—

10485 1920-1939, postfrische, ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit mittleren Ausgaben. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) **/*/# 100,—

Saargebiet
10486 1947 - 1959, postfrische in den Hauptnummern inkl. Mi.-Nr. Bl. 1 und 2 komplette Sammlung auf Linder-Vordrucktext,

inkl. Dienstmarken.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
** 500,—

10487 1947-1959, postfrische und ungebrauchte Sammlung bis auf Urdruck komplett mit Hochwasser-Blockpaar (signiert Ney BPP).
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/* 300,—

10488 1947-1959, postfrische, ungebrauchte und gestempelte Sammlung, teils in beiden Erhaltungen und mehrfach gesammelt. (Abbil-
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 200,—

Deutsche Besetzung im II. Weltkrieg
10489 1939-1945, postfrische, ungebrauchte und gestempelte Sammlung, teils mehrfach gesammelt, mit u.a. Albanien

komplett, Flämische Legion Mi.-Nr. I-XX, Französische Legion Bl. I, Laibach komplett, Mazedonien komplett etc. (Abbil-
dungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 1500,—
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10490 1939-1945, postfrisch, etwas ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit u.a. Frankreich Bl. I, Serbien weitgehend
komplett etc. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 500,—

Lokalausgaben
10491 1945-1946, postfrische, ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit besseren Ausgaben, einiges signiert, in zwei Alben. (Ab-

bildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/*/# 300,—

Deutschland nach 1945
10492 1945 - 1959, postfrisch geführte Partie im Einsteckbuch, diverses in Einheiten, von SBZ - Kontrollrat, Bizone, Französische Zone,

dabei div. Abarten und Besonderheiten, bitte eingehend besichtigen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
** 100,—

SBZ
10493 1945-1949, postfrische und ungebrauchte Sammlung mit u.a. Mi.-Nr. B I b, 80 X, 150-155 X, Bl. 1 x, 2 x, 5 X+Y, 6 etc.

(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/* 500,—

10494 1945-1949, postfrische, ungebrauchte und gestempelte Sammlung, teils mehrfach gesammelt mit u.a. Mi.-Nr. 8 y, 10 y, 15 b, 18
d (je signiert Thom BPP), B I b, Bl. 1 x, 4, 6 etc. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 300,—

10495 1945-1949, gestempelte Sammlung mit u.a. Mi.-Nr. 19-36 x signiert Thom BPP, Bl. 5 y Fotoattest Ströh BPP, Bl. 6 etc., aber auch
falsche und fragliche Stempel. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

# 200,—

DDR
10496 1949 - 1964, postfrische in den Hauptnummern komplette Sammlung im Schaubek-Vordruckalbum, dazu diverse Ergänzungen

und einige Dienstmarken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
** 300,—

DDR ZKD B
10497 1954-1965, postfrische und etwas ungebrauchte Sammlung mit u.a. D/A Mi.-Nr. 29 (2), D/C Mi.-Nr. 16-30 (2), 75 Werte

ex Mi.-Nr. 46/60, D/D Mi.-Nr. 1, D/E Mi.-Nr. 1 etc., teils mehrfach gesammelt. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . .
**/* 500,—

10498 1954-1965, gestempelte Sammlung mit u.a. D/C Mi.-Nr. 16-30, D/D Mi.-Nr. 2 (zweimal lose, zweimal auf Brief) etc.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

#/[ 500,—

Berlin
10499 1948-1990, postfrische, komplette Sammlung im Michel-Album. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . ** 500,—

Französische Zone
10500 1945-1949, postfrische und ungebrauchte Sammlung, in den Hauptnummern komplett, inklusive Konstanz II, dazu gestempelte

Sammlung mit vielen fraglichen Stempeln. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/*/# 200,—

Bundesrepublik Deutschland
10501 1949 - 1954, gestempeltes Lager in zwei Einsteckbüchern ex Mi.-Nr. 111/12 - 230, Mi. ca. 34.000.- . . . . . . . . . . . . . . # 1000,—

10502 1949-2002, postfrische, in den Hauptnummern komplette Sammlung, in drei Michel-Alben. (Abbildungen siehe Online-
katalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

** 500,—

10503 1949-2002, postfrische, komplette Sammlung, in drei Michel-Alben. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . ** 500,—
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EUROPA

Bosnien-Herzegowina
10504 2006, Blockausgabe “50 Jahre Europamarken”, 500 Stück, postfrisch, Mi. 20.000.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.27B(500)

**
500,—

Frankreich
10505 1853-2000 (ca.), postfrischer, ungebrauchter und gestempelter riesiger Bestand mit Sammlungen, Dubletten, ETB’s,

FDC’s etc., dabei sehr viel postfrische Ware, teils mehrfach in Umschlägen der Versandstelle, in sieben großen Kartons.
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,—

Gibraltar
10506 1979 - 1985, ex Mi.-Nr. 392/94 - 487/88, alles per 100 teils per 200, 300 oder 400 bzw. Mi.-Nr. 487/88 per 3.000, postfrisch, al-

les abgezählt in Tüten, Mi. 7.530.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
** 200,—

Kroatien
10507 2006, Blockausgabe “50 Jahre Europamarken”, 400 Stück, postfrisch, Mi.11.200.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bl.27(400)

**
250,—

Malta
10508 1979 - 1992, ex Mi.-Nr. 594/95 - 886, alles per 100, teils per 200, 300 und 400 bzw. Mi.-Nr. 885/86 nur per 50 und nochmal 25

Einzelwerte Mi.-Nr. 886, postfrisch, elf verschiedene Ausgaben, Mi. 8.370.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
** 100,—

Monaco
10509 1949-2000, postfrischer und gestempelter Bestand mit Sammlungen und Dubletten, dabei Bl. 3 A+B, 4 A+B etc.,

Neuheiten noch in Umschlägen aus Abo-Lieferung, in zwei Kartons. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . .
**/# 500,—

Montenegro
10510 2006, 5,50 A Blockausgabe “50 Jahre Europamarken”, geschnitten, 500 Stück, postfrisch, Nominalwert alleine 2.750.-

Euro, Auflage nur 505.000 Stück, Mi. 40.0000.-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Bl.2B(500)
**

1000,—

10511 2006, 5,50 A Blockausgabe “50 Jahre Europamarken”, 400 Stück, postfrisch, Nominalwert 2.200.- Euro, Mi. 8.000.- . . . . . . Bl.3(400)  ** 200,—

Österreich
10512 1945-2002, postfrische, in den Hauptnummern komplette Sammlung mit Renner-Kleinbogen, dazu gestempelte Teil-

sammlung, in sechs Michel-Alben. (Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/# 700,—

10513 1945 - 2000, postfrische und etwas ungebrauchte Sammlung, in weiten Teilen komplette Sammlung, dazu Dubletten und gestem-
pelte Sammlung. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

**/*/# 100,—

Rußland
10514 Russische Förderation, 1992, Partie mit je 2.000 Stück Bl. 1, 2 und 3 gestempelt, Mi. 8.400.- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . # 100,—

Schweiz
10515 1862-2002, postfrischer und gestempelter Bestand mit Sammlungen und Dubletten, dabei Mi.-Nr. 447-453, Bl. 1, 5, 11

etc., viel postfrische Nominale, in zwei Kartons. (Abbildungen siehe Onlinekatalog). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/# 1500,—

10516 1945 - 2000, augenscheinlich komplette Sammlung im zum bersten gefüllten Klemmbinder auf Vordrucktext, dabei die
guten Blockausgaben, PAX-Satz, ergänzt um Zusammendrucke, Markenheftchen etc., hoher Katalog bzw. Nominal-
wert! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

** 800,—
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10517 1960 - 3008 (ca.), postfrischer und gestempelter Bestand, dabei über weite Strecken komplette postfrische Sammlung,
z.T. doppelt gesammelt, dazu Jahreszusammenstellungen, einige Zusammendrucke sowie Markenheftchen, enthal-
tene postfrische Nominale insg. über 2.300.- CHF, reichhaltiger Bestand in 3 Alben und lose im Karton . . . . . . . . . . . .

**/# 750,—

UNO - alle Postverwaltungen
10518 1951 - 2001, ** augenscheinlich komplette Sammlung, ergänzt um gestempelte Ausgaben und Kleinbögen, alles in vier schweren

und vollen Leuchtturm-Vordrduckalben, dazu diverse Markenheftchen! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
**/# 300,—

Türkisch-Zypern
10519 1983, Blockausgabe “Europa - Große Werke des menschlichen Geistes”, 400 Stück, postfrisch, Mi. 12.000.- . . . . . . . . . . . . . Bl.4(400)  ** 300,—

ÜBERSEE

Volksrepublik China
10520 1887 - 1963 (ca.), ungebrauchte und gestempelte, gemischt geführte, Sammlung, ab 1952 über weite Strecken

komplett, dabei zahlreiche und gesuchte Ausgaben bis hin zu MiNr. Bl. 1/6 gestempelt, 648/55 gestempelt, Bl. 8
“Schauspielkunst” gestempelt, 702/13A + B gestempelt sowie 744/59 gestempelt, dazu etwas klassische Ausgaben
und frühe Lokalausgaben, reichhaltige Sammlung dieses gesuchten Gebietes im alten Schaubeck-Vordruckalbum
(Abbildungen siehe Onlinekatalog) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

*/# 1500,—

USA Unionsausgaben
10521 Interessante Partie auf Steckkarten und selbstgestalteten Seiten in zwei Aktenordnern, dazu alte Auswahlhefte, überwiegend

gestempelt.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
*/**/# 200,—

Ansichtskarten
10522 Altes Jugendstil-Album mit ca. 300 Karten, dabei Glückwunsch, Jugendstil, Städte etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,—

10523 2 Alben mit ca. 280 Karten meist 1960er und 1970er Jahre, dabei viele Gaststätten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,—

10524 1920 - 2000, ca. 8.000 Ansichtskarten dabei ca. 1.000 Stück aus 1920 - 1970, der Rest auf den modernen Zeitraum entfallend,
eine große Umzugskiste! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gebot

10525 Heidelberg, ca. 350 alte Ansichtskarten, dabei Einzelgebäude, Ansichten etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Ansichtskarten - Europa
10526 1.500 Ansichtskarten, frankiert mit  Sondermarken div. europäischer Länder, ohne Deutschland. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gebot

Ansichtskarten - Motive
10527 Fussballstadien, weltweit, Partie mit 180 Ansichtskarten im Ordner, nicht allzu häufig angebotenes Motiv. . . . . . . . . . . . . . . . . 100,—

10528 Flugzeuge, Partie mit ca. 100 Karten s/w bzw. farbig, untergebracht im FDC-Album. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,—

Motive
10529 Motivsammlung “Jahr des Kindes” aus Sieger-Abonnement, dabei China Bl. 19 “Wissenschaftliches Studium der

Jugend” postfrisch, in durchweg guter Qualität in 4 Vordruckalben mit Schubern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
** 500,—

10530 Blumen auf Briefmarken, zweibändige Motivsammlung aus Abobezug, dabei auch etwas China. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ** Gebot
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